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Kak npaBuiabHO 3a0ucaTh B BUE AECATUYHON Apo6u Jpobh
3

1000 !

1) 0,0003
2) 0,03
3) 0,3

4) 0,003

Kax HasbIBaeTcs paspsj, B KOTOPOM CTOUT mudpa 9 B 3anu-
cu gpobu 1,4798?

1) nmecarsle

2) corsle

3) ThICAYHBIE

4) necATUTBHICIYHBIE

Kaxk npasuibHO npoyuTaTs Apobs 10,02117

1) oxHa nenad ABECTH OAMHHAALATE THICAYHBIX

2) mecATh HEeNbIX ABECTH OAUHHAAIATH AeCATATHICAYHBIX
3) mecsAThb LEJbIX ABAAIATE OJHA COTAA

4) cTO THICSY JBECTH OAUHHAAIATH

Kaxas nudpa CTOUT B paspsfe JeCATHIX B 3alMCH Jpo6u
36,508?

1)6

2)5

3)0

4) 8

Vkaxkure BEPHYIO 3aIIUCh JeCATUYHON apobu 26,01 B Buge
CMeIIaHHOTO YHCJIa.
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IIpencraBbTe B BHAE AECATHYHOM APOOH YHCIO 100

1) 15,306
2) 1530,6
3) 153,06
4) 1,5306

Kaxoit necaTuunoit Apo6u paBHa Jpodb %?
1) 0,5
2) 0,4
3)1,4
4)0,2

1
MosxHO 111 ;pOGH 3 TIPeJICTABUTH B BUZE JeCATHIHOM Tpobu?

1) na
2) Her

IIpencTaBbTe B BHAE OGBIKHOBEHHOH HECOKDAaTHMOH Ipo6u
znpo6s 0,08.
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1
. IlpeacraBbre cMeLIaHHOE YMCJIO 805 B BUJE JeCATUYHOMN
apobu.

1) 80,5
2) 80,05
3) 80,1
4) 8,5
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